

ΕΝΩΣΗ ΙΑΤΡΩΝ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΩΝ ΗΠΕΙΡΟΥ (Ε.Ι.Ν.Η.)

Δ/νση Π.Γ.Ν.Ι. (Λεωφόρος Πανεπιστημίου 45500) ΦΑΞ :26510 40756 email:einh@otenet.gr

Ιωάννινα 16-7-18

ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ ΜΕΘΟΔΕΥΣΗΣ ΑΠΟΛΥΣΗΣ ΕΠΙΚΟΥΡΙΚΟΥ ΠΑΙΔΙΑΤΡΟΥ ΑΠΟ ΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤΗ ΤΟΥ ΓΝ ΛΕΥΚΑΔΑΣ

Μια άνευ προηγουμένου διαδικασία εξελίχθηκε κατά το τελευταίο ΔΣ του ΓΝ Λευκάδας, στις 13/07/2018.

Ο Διοικητής του Νοσοκομείου σε έκτακτο ΔΣ και χωρίς έγγραφη εισήγηση έβαλε ζήτημα απόλυσης συναδέλφου που υπηρετεί στο νοσοκομείο σαν επικουρική Παιδιάτρος, ...ενώ η συνάδελφος βρίσκεται σε νόμιμη αναρρωτική άδεια. Στη διαδικασία που εξελίχτηκε δεν υπήρξε έγγραφη εισήγηση. Δεν προηγήθηκε καμιά διαδικασία τεκμηρίωσης παλιότερων αναφορών που ο διοικητής αξιοποίησε για να εξετασθεί μέσω ένορκης διοικητικής εξέτασης η πιστότητα και η βάση τους. Ο Διοικητής του Νοσοκομείου φαίνεται πως αποφάσισε για αυτές και επιδίωξε να χειραγωγήσει το ΔΣ για να εξασφαλίσει την απόφασή του. Δεν έγινε μάλιστα ψηφοφορία για να παρθεί απόφαση.

Ο Διοικητής του ΓΝ Λευκάδας έχει επανειλημμένα απασχολήσει την ΕΙΝΗ για τις αυταρχικές, αντιδημοκρατικές και απαξιώτικες του συμπεριφορές προς τους συναδέλφους. Έχουμε γίνει αποδέκτες καταγγελιών συναδέλφων για ανάρμοστη συμπεριφορά και έχουμε ενημερώσει για το ζήτημα την ΟΕΝΓΕ.

Προειδοποιούμε ότι στην περίπτωση μιας έτσι μεθοδευμένα αντιδεοντολογικής αντιδημοκρατικής απόλυσης της συναδέλφου η ΕΙΝΗ θα προχωρήσει σε κάθε νόμιμη νομική διαδικασία κατά του ΔΣ του ΓΝ Λευκάδας. Μια τέτοια συμπεριφορά εξελίσσεται σήμερα κατά ενός επικουρικού γιατρού, αλλά αύριο μπορεί να γίνει επικίνδυνη για κάθε εργαζόμενο μόνιμο, συμβασιούχο ή ελαστικά εργαζόμενο.

Ζητάμε

- Να ανασταλεί άμεσα η διαδικασία καταγγελίας της σύμβασης της συναδέλφου και να εξασφαλιστεί η τήρηση της εργατικής νομοθεσίας από το ΔΣ.
- Να τηρούνται όλα τα νόμιμα μέτρα υγείας και ασφάλειας των εργαζόμενων, που όλοι γνωρίζουμε πως εργάζονται με εξαντλητικά και παράνομα ωράρια, χωρίς ρεπό και πολλές φορές χωρίς κανονικές άδειες.

Το υπουργείο και η διοίκηση του νοσοκομείου οφείλουν να καλύπτουν τα όποια κενά προκύπτουν με προσλήψεις μόνιμου προσωπικού.

Ζητάμε από την πολιτική ηγεσία του Υπουργείου Υγείας να πάρει άμεσα μέτρα κατά του Διοικητή του ΓΝ Λευκάδας γιατί συμπεριφέρεται σαν Τσάρος μετακυλώντας τις όποιες ευθύνες του αναλογούν στους γιατρούς και τους εργαζόμενους.

ΤΟ ΔΣ ΤΗΣ ΕΙΝΗ

